
  

    

ZAPISNIK 6. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA ZBORA ŠOU V LJUBLJANI ZA MANDATNO  

OBDOBJE 2024 – 2026,  

  

ki se je začela v četrtek, 9. aprila 2026, ob 19.00 uri v prostorih 

Študentskega kampusa (Pivovarniška ulica 6, 1000 Ljubljana).  

  

Seja se je pričela ob 19.00. 

Prisotnih poslancev: 30 

Prisotnost poslancev je razvidna s prezenčne liste.  

  

Predlagan dnevni red:  

1.​ Potrditev zapisnika 4. in 5. redne seje ŠZ; 

2.​ Spremembe in dopolnitve Akta o ustanovitvi Zavoda Radio Študent; 

3.​ Poslanske pobude in vprašanja; in 

4.​ Razno. 

  

Šesto redno sejo Študentskega zbora je vodil Oskar Škulj, predsednik Študentskega zbora ŠOU v 

Ljubljani. 

 

/ Oskar Škulj / Lepo pozdravi navzoče ter ugotovi, da je prisotnih 30 poslancev, kar predstavlja 

sklepčnost. Pove, da se danes seja prvič prenaša v živo preko YouTube-a. Nadaljuje, da so poslanci 

prejeli dnevni red na e-pošto in da danes poleg zapisnika 5. redne seje obravnavajo še popravljen 

zapisnik 4. redne seje. Pove, da je s strani poslanskega kluba Glas dobil dve zahtevi za uvrstitev točke 

dnevnega reda. Pojasni, da mora po Poslovniku predsednik zbora zahtevo uvrstiti na dnevni red v 

roku 30 dni od prejema zahteve - ker je v aprilu planirana še ena seja, bo omenjena zahteva 

poslanskega kluba Glas na dnevnem redu takrat, poleg tega pa bodo predloga skupaj prediskutirali 

naslednji teden na kolegiju predsednika zbora. Predsedujoči se nadaljnje opraviči za napako v vabilu, 

kjer piše, da je v 2. točki dnevnega reda predvideno prvo branje, po Poslovniku pa je predvideno, da 

se Akte o ustanovitvi sprejema po enofaznem in ne dvofaznem postopku, kar pomeni, da je danes 

edini postopek glede sprejemanja Akta o ustanovitvi. Doda še, da so na prejšnji, torej 5. redni seji, 

sprejeli priporočilo Predsedstvu ŠOS, da se obravnava določena tematika. To je bilo posredovano 

ŠOS-u in je bilo uvrščeno na dnevni red, tako da se bo to obravnavalo in bo predstavljeno 

predvidoma na naslednji redni seji. Predlaga dnevni red, ki se glasi: 

 

1.​ Potrditev zapisnika 4. in 5. redne seje ŠZ; 

2.​ Spremembe in dopolnitve Akta o ustanovitvi Zavoda Radio Študent; 

3.​ Poslanske pobude in vprašanja; in 

4.​ Razno. 

 

ZA: 30 

PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 

 



  

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

 

Predsedujoči opozori, da ima skladno s Poslovnikom predlagatelj 10 minut, da predstavi točko 

dnevnega reda, vsak poslanec v posameznem krogu razprave pa ima 5 minut časa za besedo. 

Poslance prosi, da se predstavijo z imenom in priimkom, da se olajša pisanje zapisnika.  

 

Ad. 1: Potrditev zapisnika 4. in 5. redne seje ŠZ 

/ Oskar Škulj / Vpraša, če ima kdo kakšno pripombo na zapisnika. Ker pripomb ni, ugotovi, da sta 

zapisnika 4. in 5. redne seje v skladu s 4. odstavkom 70. člena Poslovnika potrjena. 

 

Ad. 2: Spremembe in dopolnitve Akta o ustanovitvi Zavoda Radio Študent 

/ Oskar Škulj / K besedi povabi predsednika ŠOULJ Klemna Petka. 

/ Klemen Petek / Se zahvali za besedo in pove, da so o tej tematiki debatirali že nekaj časa nazaj, in 

sicer ga je pred tremi meseci poklicala direktorica Radia Študent in mu povedala, da imajo z 

nepopravljenim členom kar veliko težav, predvsem v zvezi s prijavljanjem na razne državne razpise, 

od katerih je financiranje RŠ zelo odvisno. Nadaljuje, da so stekli pogovori, da se zadeva uredi in da 

se olajša delovanje RŠ. Ker o tej tematiki direktorica RŠ zna povedati veliko več, jo povabi, da zadevo 

predstavi poslancem. 

/ Valentina Rajakovič / Se predstavi in pove, da je predlagana sprememba Akta o ustanovitvi Zavoda 

RŠ zadeva pravno-formalni status Zavoda RŠ in ko bo, upa, enkrat sprejeta, bo omogočila enak način 

delovanja tega zavoda v prihodnje. Pove, da je RŠ status nevladne organizacije v javnem interesu na 

področju mladine prejel leta 2017, na področju kulture pa leta 2023 - trenutno ima torej RŠ veljaven 

status nevladne organizacije na dveh področjih. Pojasni, da status nevladne organizacije lahko pridobi 

vsaka organizacija, ki izpolnjuje splošne pogoje, poseben status NVO v javnem interesu pa 

organizaciji dodeli ministrstvo, ki je pristojno za področje, na katerem organizacija deluje. Ponovi, da 

RŠ ima status, sprememba Akta pa je potrebna, da ta status ohrani. Da se sprememba doseže, se 

mora Akt o ustanovitvi, za spremembe katerega je pristojen Študentski zbor, uskladiti z Zakonom o 

nevladnih organizacijah. Opomni, da jih je k spremembi uradno pozval Urad za mladino - ta akt so 

spreminjali že leta 2022, ampak ta navedba trenutno ni ustrezna, zato jo je potrebno spremeniti. 

Poleg simbolnega pomena, ki RŠ potrjuje delovanje v javnem interesu na dveh osrednjih področjih, 

kjer je najbolj aktiven, torej kultura in mladina, je ta status izjemnega pomena za pridobivanje 

finančnih virov za delovanje RŠ. Pojasni, da projektne vire, ki so namenjeni nevladnim organizacijam, 

RŠ črpa iz naslova javnih državnih in občinskih virov. Gre za približno 250.000 evrov samo v tem letu, 

prav tako je RŠ zaradi tega statusa upravičen do donacij v višini 1% dohodnine fizičnih oseb - to 

trenutno znaša okoli 43.000 evrov letno, poleg tega pa iz tega statusa izhajajo še druge manjše 

ugodnosti. Pove, da za RŠ torej to skupaj predstavlja okoli 300.000 evrov prihodka na leto, ki je vezan 

na ta status nevladne organizacije - da to ohranijo, je torej potrebna sprememba Akta o ustanovitvi. 

RŠ večino pogojev za status nevladne organizacije že izpolnjuje - je pravna oseba zasebnega prava s 

sedežem v Republiki Sloveniji, ustanovile so ga tuje ali domače fizične ali pravne osebe zasebnega 

prava, je nepridobiten, torej ni bil ustanovljen z namenom opravljanja pridobitne dejavnosti oz. 

pridobivanja dobička, je neodvisen od drugih subjektov in ni organiziran kot politična stranka, cerkev 



  

ali druga verska skupnost, sindikat ali zbornica. Pogoji, ki jih RŠ ne izpolnjuje in zaradi katerih so 

danes tukaj, pa je pogoj neprofitnosti, torej da RŠ svoj morebitni presežek prihodkov nad odhodki 

porablja izključno za doseganje namenov in ciljev organizacije in da ga ne deli med ustanovitelje, 

člane ali druge osebe. Drugi pogoj pa je, da se v primeru prenehanja premoženje organizacije 

prenese na drugo nevladno organizacijo z enakim ali podobnim namenom oz. nepridobitno pravno 

osebo javnega prava, torej na primer neprofitni javni zavod. Zaključi, da ne gre za nobeno novost ali 

spremembo, ampak za to, da je omenjeni dve zadevi potrebno vključiti v Akt o ustanovitvi, sicer bo 

RŠ v velikih težavah. Zahvali se za posluh in pozove poslance, da ravnajo odgovorno in omogočijo RŠ 

delovanje v prihodnje. 

/ Oskar Škulj / Zahvali se direktorici in odpre prvi krog razprave. Ker v prvem krogu ni bilo želje po 

razpravi, odpre drugi krog razprave. Tudi v drugem krogu ni bilo želje po razpravi, zato da na 

glasovanje sklep, ki se glasi: 

Študentski zbor ŠOU v Ljubljani, sprejema spremembe in dopolnitve Akta o ustanovitvi Zavoda Radio 

Študent.  

ZA: 30 

PROTI: 0 

VZDRŽANI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

/ Jakob Špindler / Prosi, če se lahko snema glasovanja, da se vidi, kdo je kako glasoval. 

/ Snemalec / Pove, da se bo do naslednjič to uredilo. 

 

Ad. 3:  Poslanske pobude in vprašanja 

/ Oskar Škulj / Povabi poslance k besedi. 

/ Mihaela Murdžoska / Se predstavi in izpostavi temo o zdravju, dostojanstvu in enakosti - dostop do 

brezplačnih menstrualnih pripomočkov v izobraževalnih ustanovah. Pove, da menstruacija ni izbira, 

ampak naraven del življenja, za mnoge pa predstavlja finančno breme, zato vložki in tamponi niso 

luksuz, ampak so osnovna higienska potreba. Njihova nedostopnost lahko vodi v neprijetne, celo 

ponižujoče situacije in negativno vpliva na počutje in vključevanje v študijski proces. Dobre prakse 

tako iz tujine kot iz Slovenije kažejo, da zagotavljanje brezplačnih menstrualnih pripomočkov 

zmanjšuje stigmo in prispeva k vključujočemu in bolj dostopnemu izobraževalnemu okolju. Gre za 

majhen ukrep z zelo velikim učinkom. Kot primer dobre prakse izpostavi njeno fakulteto, to je 

Fakulteta za upravo, kjer so na pobudo študentske organizacije Fakultete za upravo in skupine FUL 

povezani prvič leta 2022 zagotovili brezplačne menstrualne pripomočke. Leta 2023 so s pomočjo 

vodstva fakultete, ki je prevzelo zagotavljanje teh pripomočkov, to uvedli kot stalno prakso. Kot 

študentka te fakultete pove, da je ta ukrep pomembno prispeval k večjemu občutku varnosti, 

dostopnosti in splošnemu izboljšanju študijskega okolja, in je ukrep, ki je deležen pohval. Pozove 

študentske predstavnice in predstavnike, da po tem zgledu odprejo to vprašanje tudi na svojih 

fakultetah in aktivno prispevajo k ustvarjanju bolj vključujočega prostora za vse - ne kot možnost, 

ampak kot nujen korak. Tako kot so samoumevni toaletni papir, milo in voda, bi moral biti 



  

samoumeven tudi dostop do menstrualnih pripomočkov, saj dostop do osnovne higiene konec 

koncev ne sme biti privilegij. 

/ Marcel Kličić / Se zahvali za besedo in se predstavi. Pove, da je kolega Mark že na prejšnji seji 

podrobno predstavil pobudo skupine Povezani za uvedbo brezplačnega javnega prevoza za študente, 

zato bo danes on izpostavil le ključne poudarke in ponovno pozval k podpori njihove peticije. Pove, 

da se študenti še naprej soočajo z visokimi življenjskimi stroški, javni prevoz, ki je za mnoge nujen, 

pa predstavlja dodaten finančni pritisk in poglablja socialne razlike med študenti. Prav zato meni, da 

je uvedba brezplačnega javnega prevoza smiseln in izvedljiv ukrep, ki bi bistveno prispeval k večji 

dostopnosti študija, krepitvi socialne pravičnosti ter spodbujanju trajnostne mobilnosti. Peticija, ki so 

jo pripravili v skupini Povezani, je v zelo kratkem času zbrala več kot devet tisoč spletnih ter pet tisoč 

fizičnih podpisov, torej skupaj že več kot 14 tisoč, kar pa jasno kaže na veliko potrebo in močno 

podporo med mladimi. Poslance pozove, da prispevajo svoj podpis na spletni strani peticije, in sicer 

https://uresnicujemo-brezplacni-prevoz-studentov.si/, hkrati pa jih povabi, da k podpisu spodbudijo 

tudi študente na njihovih fakultetah in s tem aktivno prispevajo k uresničitvi tega pomembnega 

ukrepa. 

/ Luka Maretić / Pozdravi poslanko iz Fakultete za upravo in doda, da imajo tudi na fakultetah 

poslanskega kluba Glas večinsko urejeno, da imajo brezplačne menstrualne vložke, in spodbujajo, da 

se to čim prej uredi na vseh fakultetah. Upa, da jih bodo v poslanskem klubu Povezani podprli, ko 

bodo to probali tudi proračunsko urediti, torej da imajo ŠOVZ-ji več denarja ali pa preko kakšnega 

drugega projekta. 

/ Maša Cvetežar / Se predstavi in pove, da je Kuba že od samega nastanka pod hudim embargom, ki 

ga je predsednik Trump še dodatno zaostril. Primanjkuje jim najbolj osnovnih življenjskih potrebščin, 

goriva zdravil in podobnega. Apelira na poslanke in poslance ter na vse poslušalke in poslušalce, da 

stopijo naproti in v solidarnost z narodom Kube ter jim nudijo neko pomoč. Doda, da lahko 

spremljajo profil Prebijmo embargo, kjer bo ekipa odšla na Kubo in jim dejansko prinesla 

potrebščine, na profilu pa je tudi več informacij o tem. Nadaljuje, da lahko tudi donirajo zdravila, ki 

jih potrebujejo na Kubi - primanjkuje jim najbolj osnovnih zdravil kot so vitamin D, razna prehranska 

dopolnila, lekadol ter osnovna zdravila, ki se jih pri nas dobi brez problema v lekarni, za zdravljenje 

najbolj akutnih zadev. Še enkrat apelira na vse, da pomagajo po svojih močeh in da je možna tudi 

finančna donacija organizaciji MediCuba Evropa, ki zbira denar za srčne spodbujevalnike, torej za 

osnovno stvar, ki bi pomagala pri preživetju ljudi, in pa za sončne elektrarne na bolnišnicah, ker jim 

primanjkuje goriva in bencina, da imajo vsaj nek dostop do energije. Navzoče pozove, da 

humanitarno pomagajo narodu, ki trpi ne zaradi naravnih nesreč ali česarkoli, ampak zgolj zaradi 

političnih razlogov, kar je preprosto nedopustno iz čisto človeškega vidika. 

/ Nikolina Mencin / Se predstavi in pove, da se navezuje na kolegico iz Fakultete za upravo. Pove, da 

ima že kar nekaj njihovih fakultet urejeno to, da imajo vložke, tampone in druge sanitarne 

pripomočke. Doda, da pozdravljajo, da to zagotovijo tudi na ostalih fakultetah. 

/ Oskar Škulj / Zahvali se vsem poslancem za pobude in vprašanja. 

 

Ad. 4: Razno 

https://uresnicujemo-brezplacni-prevoz-studentov.si/


  

/ Oskar Škulj / Poda apel, da če je kakšna napaka v zapisniku, naj se mu to sporoči pred sejo, da se 

lahko to popravi že do seje, da ni potrebno to obravnavati na naslednjih rednih sejah. Nadaljnje 

ugotovi, da pod to točko ni želje po razpravi in ob 19.25 zaključi sejo. 

 

Ljubljana, 13. 4. 2026 

 

Zapisnik napisal: 
Tajnik Študentskega zbora 

ŠOU v Ljubljani 
Žiga Gorišek 

 

Zapisnik potrjuje: 
Predsednik Študentskega zbora 

ŠOU v Ljubljani 
Oskar Škulj 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 



  

 



  

 


